

Ciudad de México, a 1 de Septiembre 2025

NOMBRE DE LA REGULACIÓN:	LINEAMIENTOS DE AUSTERIDAD DE LA PLANTA PRODUCTORA DE MEZCLAS ASFÁLTICAS DE LA CIUDAD DE MÉXICO PARA EL EJERCICIO 2025
FECHA DE PUBLICACIÓN EN LA GOCDMX:	2025-01-31
FECHA DE INICIO DE VIGENCIA:	2025-02-06
AUTORIDAD QUE EMITE LA REGULACIÓN:	Planta Productora de Mezclas Asfalticas
TIPO DE REGULACIÓN:	Lineamientos
OBJETO DE LA REGULACIÓN:	Establecer medidas y acciones que permitan fortalecer el uso eficiente de los recursos, bajo criterios de austeridad, racionalidad, economía, gasto eficiente y disciplina presupuestal
MATERIA Y/O SECTORES DE LA REGULACIÓN:	Gobierno
SUJETO REGULADO:	Servidores Públicos
TIPO DE REGISTRO:	REGULACIONES
ENLACE/LINK:	https://data.consejeria.cdmx.gob.mx/portal_old/uploads/gacetas/bcc68a2d8ebb356e4225d0228c6102cb.pdf
FOLIO DE INSCRIPCIÓN	I-01-2138-2025